



# 世界杯 [重磅]

## 玩转高校通

### 16强竞猜得话费

<http://www.hngxt.cn>

## 另一战场

### 巴拉圭轻松奏凯 南美五雄全面崛起

北京时间昨晚，在F组第二轮的争夺中，巴拉圭以2:0战胜斯洛伐克，为巴拉圭建功的是两名中场球员贝拉和里韦罗斯。

2:0轻取斯洛伐克后，巴拉圭1胜1平积4分，出线形势大好。如果再算上巴西、阿根廷、智利、乌拉圭，南美五雄已经全线飘红，成为南非世界杯赛场上亮丽的风景线。



里韦罗斯

### 游刃有余 2:0轻取斯洛伐克

这已经是巴拉圭连续四届打进世界杯决赛圈，他们给人的印象已经彻底转化，超越了曾夺得过两次世界杯冠军的乌拉圭队，跻身南美三强行列。南美区预选赛上，巴拉圭队曾经击败过所有对手，甚至是强大的巴西队。

来到南非世界杯赛场，巴拉圭队同样表现不俗，首轮逼平世界冠军意大利队，显示出良好的状态和实力。昨日对阵斯洛伐克，巴拉圭的目标就是全力争胜，为小组出线打下坚实基础。正如主教练马蒂诺所说，巴拉圭队此战果然大打攻势足球，排出了圣克鲁斯、巴里奥斯、巴尔德斯三大前锋。

比赛一开始，巴拉圭队就显得信心十足，大举进攻。第27分钟，巴里奥斯送出直塞，贝拉第一时间前插禁区，在身体失去平衡前抢射打破僵局。易边后，巴拉圭踢得更加沉稳，反倒是斯洛伐克显得非常急躁，阵型前压的同时也给巴拉圭留下了冲击的空间。第86分钟，A·托雷斯任意球开到禁区，里韦罗斯禁区内边缘左脚大力抽射，为巴拉圭锁定了胜局。

### 他们为南美足球挣足面子

巴西、阿根廷是世界强队，他们在世界杯赛场取得好成绩是很正常的事情。令人赞叹的是，巴拉圭、乌拉圭、智利也为南美足球挣足了面子。

如今的巴拉圭队战术打法 and 过去相比已经有了很大的差别，战术套路也更加丰富。阿根廷人马蒂诺上任后，将自己的进攻理念灌输到球队中，正是因为有了这位个性十足的主帅，巴拉圭足球又迎来了腾飞的机遇。

乌拉圭队表现同样精彩，首轮逼平痛快快的“高卢雄鸡”，次轮更是打得东道主南非满地找牙，曾两次荣膺欧洲金靴奖的弗兰状态正佳。智利首轮战胜的是洪都拉斯，尽管这个对手实力较弱，3分的含金量并不是很足，但他们拥有娴熟的配合以及出色的技术，绝对是世界杯赛场的新生力量。

事实上，在南美赛场，一直不乏天才球员，他们技术出众，速度奇快，想象力和创造力都很强，南美球队赏心悦目的踢法也让全世界球迷感受到足球的魅力。唯一遗憾的是，南美球队缺乏欧洲足球所强调的战术纪律，打比赛往往会陷入个人表演，不过如今随着越来越多有天赋的南美球员登陆欧洲赛场，他们的技战术素养得到了进一步升华。可以说，南非世界杯赛场，南美球队的雄起绝非偶然。

晚报世界杯前方报道组 王瑞



## 1:1 意大利再遭阻“拦” 小组赛两连平

# 唉 这群只闷不骚的老男人 浪费了球迷的创意和热情

卫冕冠军意大利队再度受挫！昨日，在内尔苏普雷特的姆博贝拉球场，意大利队被弱旅新西兰队1:1逼平，遭遇小组赛两连平，晋级形势不容乐观。意大利队此战开场6分钟就被新西兰队前锋斯梅尔茨首开纪录，尽管第28分钟亚昆塔通过点球扳平比分，但最终蒙托利沃等球员相继错失良机，意大利队连续第二场被逼平。

由于同组的巴拉圭队昨日以2:0击败了斯洛伐克，积4分的他们已经占据先机，意大利恐怕只能去争取小组第二了。

### “屁股运”难助“银狐”一胜

意大利队主帅“银狐”里皮，无疑是昨天比赛中最为失意与苦闷的人。尽管球队占尽优势，却始终无法敲开对手的球门，卫冕冠军两场小组赛难求一胜，无疑令这位重新出山的老师异常苦闷。

值得一提的是，在与新西兰赛前训练中，意大利队发生了一件趣事。一位被临时借调来凑数参加意大利队战术演练的当地小球员在训练中不慎摔倒后划破运动裤，结果露出了白花花的臀部。对于这样意外且有趣的一幕，意大利队上下却认为是好兆头，因为有人露屁股在他们看来是好运，“屁股运”能帮助球队赢球。意大利记者甚至对此欢呼，“里皮的‘屁股运’现身了！”这其中其实还有一个掌故，那就是2006年世界杯，里皮曾在意大利队进入半决赛后表示，“我们谁也没靠，靠的是这个屁股晋级半决赛。”

屁股运，在里皮这里有运气的意思，相当于中国的狗屎运。可惜的是，意大利依旧没有等来赢球的“屁股运”。

### 意大利球迷提前退场表达抗议 “我们准备跟他们回家”

两队战平后，姆博贝拉球场内只有新西兰人在庆祝，因为意大利球迷早在第85分钟之前已经提前离场。“我们准备跟他们回家”，痴心追随自己球队到南非来的美女安娜伤心地说。两天前，记者曾在约堡的埃斯利公园见到过她。

安娜与男朋友10天前来到南非，就是希望能与球队同进退。第一场平了巴拉圭，她的感觉是“失望”，但是当意大利队第二场在新西兰杂乱的脚步中依然迷失的时候，安娜的感觉变成了“绝望”。“即使最后一场他们能赢斯洛伐克，我也不相信淘汰赛中他们能再往前走。”

提前离开球场的意大利球迷，都留在场外广场上，继续观看最后近10分钟的比赛。对于他们来说，提前离场是为了表明一种态度，表明自己对国家队的失望。

更让记者惊讶的是，绝大多数意大利球迷都认为，德罗西获得的那个点球“可判可不判”。

晚报世界杯前方报道组 许凯 史一方

### 岁月偷走了卡纳瓦罗的青春 是时候去养老或演电影了

南非世界杯打到现在，一个笑话非常流行。西班牙说：南非真冷啊！德国说：确实很冷！法国说：太冷了，我先回去了。英格兰说：慢点走，等等我。意大利说：再等几天嘛，我跟你们一起回去。中国说：你们都傻了吧，知道南非是冬天还去，我干脆去都没去。

的确，本届南非世界杯，欧洲强队纷纷遇冷，大牌球星如鲁尼、范佩西、托雷斯、比利亚也都被冻得展不开手脚。而像卡纳瓦罗这样的老同志，更是“冷”得脖子和手脚都缩了半寸。

没人能否认，卡纳瓦罗曾经是这个世界上最好的中后卫之一。记着，曾经。现在，岁月偷走了世界第一中卫的高超技艺。

本届世界杯小组赛首战，巴拉圭球员压在卡纳瓦罗的头顶，将球打进。昨晚与新西兰之战，卡纳瓦罗又“助攻”对手斯梅尔茨得分。整场比赛中，他还多次漏防。

37岁的卡纳瓦罗不能不服老了，仅凭经验，他已经无法再和年轻人在场上轻松对抗。稍微跳得矮一点，稍微跑得慢一点，结果都是灾难性的。为何尤文不要卡纳瓦罗了？为何他要到阿联酋“养老”这个词，不管哪个球星，都迟早会遇到。

这是卡纳瓦罗的第四届世界杯，也是最后一届世界杯，却将是最无法释怀的一届。

如果卡纳瓦罗不来南非，那么他将留下德国世界杯捧杯的美好回忆。这个美好的世界杯之夏（对欧洲而言），卡纳瓦罗可以在海边与家人度假，然后再去阿联酋“养老”。

他还可以去演电影。要知道，去年他演的一部电影获得了百余项大奖，更是获得了代表西班牙最高艺术成就的戈雅奖提名，卡纳瓦罗凭借出色的表演，还获得了最佳男配角称号。

只不过，这部电影的名字不是太妙——《为何总是无法释怀》。

也许，无法释怀，是意大利中后卫的传统。在巴西的最后一届世界杯，他射飞了点球。在马尔蒂尼的最后一届世界杯，他被安贞焕力压破门。卡纳瓦罗的最后一届世界杯会怎样呢？让我们继续等待。由于意大利一向有慢热的传统，意大利的球迷还对“蓝衣军团”和卡纳瓦罗接下来的表现充满着“憧憬”。



焦点人物

CHIGO 志高空调  
深圳2011世界大运会空调独家供应商



卡纳瓦罗日渐老去 ©sports供图

登录 <http://www.hngxt.cn> 世界杯专区，了解更多详尽的世界杯相关资讯

详情咨询 10086 或移动营业厅